Informatica

Redes sociales (facebook, twitter, tuenti)

Son páginas de internet pensadas para compartir nuestra información y relacionarnos con usuarios de ellas. Cuando estamos en internet estamos en “tierra de nadie”, quiero decir que aunque estemos en España mientras usemos nuestro ordenador nos movemos continuamente de una parte del mundo a otra. Una página de internet puede estar “alojada” en cualquier país. Cada país tiene sus leyes que seguramente ignoramos. Lo más interesante de este asunto es que aunque una página nos diga que las fotos que ponemos en su web sólo las veré yo y mi grupo de conocidos o que al eliminar mi cuenta de su página todo lo mío desaparecerá, en verdad nada desaparecerá y si los servicios de seguridad (véase EE.UU) u otros quieren información de nosotros pues esa página web se la dará sin nuestro consentimiento.
Aunque borremos las cuentas que creamos en las redes sociales, todo lo que pusimos en ella seguirá en internet. Internet no olvida. La vida es muy larga y quizás las fotos que nos parecieron divertidas con 16 años al tener 30 nos parecen comprometedoras o vergonzosas. Y puede que ya no quiera que las vea todo el mundo.

Poner información mía en internet es sumamente fácil pero eliminarla es muy complicado por no decir que imposible. (Si alguien se descarga nuestras fotos y videos por más que las eliminemos de la página donde se pusieron siempre habrá copia en algún ordenador particular).

Una de las “ventajas” de internet es poder hacernos pasar por quien no somos en realidad.
Cambiar nuestra edad, físico, forma de ser, esconder nuestros defectos, realzar virtudes.
Es casi imposible, al conocer alguien en internet, saber si realmente es quien dice ser.

Los menores de edad y en general cualquier adulto sin un conocimiento mínimo de internet no deberían estar solos frente a un ordenador en los respectivo a redes sociales.  Lo más probable es que no pase nada pero en internet como en la vida existe el riesgo.
Nadie dejaría a su hija de 12 años en un parque donde nunca estuvo y se iría. Ese parque llamémosle Tuenti. No digo de tener un control total sobre estas personas pero si estar con ellos hasta estar seguros de que entienden los riesgos y peligros de internet.

Internet está en un móvil, en una tableta, en un ordenador.
Formación de padres e hijos. Sentido común. Actualizarse digitalmente.
